TOTTORI BANK NEWS



平成 28 年 10 月 3 日

各 位

株式会社 鳥取銀行

『とりぎんキッズサッカーフェスティバル(U-9)2016』の開催について ~ キッズ憧れの舞台 "とりスタ"でサッカーイベントを開催します ~

株式会社 鳥取銀行(頭取 平井 耕司)では、一般財団法人 鳥取県サッカー協会と共催で、小学校3年生を対象としたサッカーイベント『とりぎんキッズサッカーフェスティバル(U-9) 2016)』を開催いたします。

本イベントはサッカーの楽しさを伝え、更なるスポーツ振興を図るとともに、地域の将来を担う青少年の健全な育成に寄与することを目的に、平成20年から毎年「とりぎんバードスタジアム」にて開催しているもので、今回で9回目の開催となります。

なお、環境にも配慮したイベントとするため、イベント開催により排出される CO₂相当量を算定し、その相当分の県有林 J-クレジットを鳥取県から購入いたします。

当行は今後もふるさとの将来を担う子どもたちの健全育成や環境保全活動に積極的に取組み、「お客さまの明るい未来と活力あふれる地域を創造する銀行」を目指してまいります。

記

■『とりぎんキッズサッカーフェスティバル(U-9)2016』の概要

開	催日	時	平成 28 年 11 月 3 日 (木・祝) (文化の日) 9:30~11:30
場		所	とりぎんバードスタジアム (鳥取市蔵田 423)
内		容	ミニゲーム大会 (5 人制 ×3 試合)
			※ゲームの合間に JFA キッズインストラクターによるサッカー指導
			(鳥取銀行サッカー部などの行員も援助いたします)
参	加	賞	○鳥取銀行よりプレゼント
			・参加全チームに 試合球 (キッズ 4 号)
			・参加者全員に トム&ジェリーのボウル・ミニバッグ
			〇鳥取県サッカー協会よりプレゼント
			参加者全員に 以下のどちらかの試合を観戦できるチケット
			・J3 第 28 節「ガイナーレ鳥取-栃木 SC」戦 11/5(土)
			・J3 第 30 節「ガイナーレ鳥取-大分トリニータ」戦 11/20(日)
申	込 受	付	E メールにて受付中(10月20日(木)まで)
			※鳥取県サッカー協会のホームページより募集要項および参加申込書をダウン
			ロードしていただき、E メールにてお申込みください。
			<鳥取県サッカー協会>
			ホームページ : http://www.fa-tottori.com/
			申込メールアドレス : info@tottori-bird.com

※詳細につきましては、別添募集要項をご参照ください。

■県有林 J-クレジットの購入について

当行は本イベントの開催に伴い、参加者の移動等で排出される CO_2 量を算定し、その相当分の県有林 J – クレジットを鳥取県より購入いたします。鳥取県有林の森林整備に伴う二酸化炭素の吸収量である県有林 J – クレジットの購入を通して、イベント開催により排出される CO_2 との相殺を目指します。なお、県有林 J – クレジットの購入に伴い、地球温暖化防止と鳥取県内の森林整備の促進に貢献することを定めた『とっとりの森「カーボン・オフセット」パートナー協定』を本日(平成 28 年 10 月 3 日)付で鳥取県と締結しております。

以 上